

**ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення механізму регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря» (реєстр. № 5339 від 06.04.2021), внесений Кабінетом Міністрів України.

**2. Завдання законопроекту**

Проект Закону України розроблено з метою удосконалення механізму регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Законопроектом пропонується внести зміни до Закону України «Про охорону атмосферного повітря», зокрема щодо встановлення:

основних вимог для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, процедур видачі дозволу, підстав та порядку відмови, зупинення та анулювання дозволу на викиди;

часового обмеження (максимально допустимого строку – 10 років для виконання заходів щодо скорочення викидів в атмосферне повітря) та неможливості перенесення суб'єктами господарювання виконання природоохоронних заходів, затверджених дозволом на викиди;

механізму видачі дозволу на викиди від устаткування, яке підпадає під дію регулювання Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»;

нового поняття – фонові концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі.

Також передбачається встановлення нових додаткових обов'язків для суб'єктів господарювання, зокрема щодо:

обладнання місць відбору проб стаціонарних організованих джерел викидів для вимірювання параметрів газопилового потоку з метою здійснення контролю за дотриманням затверджених нормативів дозволом на викиди;

щорічного подання звіту про дотримання умов дозволу на викиди та виконання заходів щодо скорочення викидів.

Крім цього, законопроектом пропонується внести зміни до Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», згідно з якими видача (відмова у видачі, анулювання) дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами буде здійснюватись відповідно до цього Закону України з урахуванням особливостей, визначених Законом України «Про охорону атмосферного повітря».

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Реалізація акта не потребує видатків з державного та/або місцевих бюджетів.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B0400000021BE2F00202B8700](#)

Підписувач [Кава Олександр Степанович](#)

Дійсний з [13.08.2020 0:00:00](#) по [12.08.2022 23:59:59](#)

Міністерство фінансів України



06030-16-3/18976 від 15.06.2021

**4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Законопроект не впливає на виконання закону про Державний бюджет України у поточному бюджетному періоді.

**5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Прийняття законопроекту не потребуватиме матеріальних та інших витрат у поточному бюджетному періоді.

**6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Законопроект не суперечить законам, що регулюють бюджетні відносини, та Бюджетному кодексу України.

**7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Міндовкілля листом від 10.06.2021 № 25/7-13/12123-21 поінформувало, що відповідний законопроект у разі його прийняття не матиме впливу на показники бюджету.

Ураховуючи зазначене, Міністерство фінансів України в межах компетенції не заперечує щодо розгляду Верховною Радою України проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення механізму регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря» (реєстр. № 5339 від 06.04.2021), внесеного Кабінетом Міністрів України.

**Заступник Міністра  
фінансів України**

**Олександр КАВА**